
 
 

Sirküler No: 064                 İstanbul, 13 Mayıs 2020 

 

 

13 Mayıs 2020 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 2537 sayılı 
Cumhurbaşkanı Kararı ile Özel Tüketim Vergisi Kanunu’na ekli (III) Sayılı 
Listenin (B) Cetvelinde yer alan sigara ve bazı tütün mamullerine ilişkin 
asgari maktu ÖTV tutarları yeniden belirlenmiştir.  
 

2537 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı yayım tarihinde (13 Mayıs 2020) 
yürürlüğe girmiştir.  
 

Söz konusu mallara ilişkin; vergi oranları ve maktu vergi tutarları ile yeni 
belirlenen asgari maktu tutarları aşağıda dikkatinize sunulmaktadır.  
 

(III) SAYILI LİSTE 
(B) CETVELİ’nde yer alan bazı mallar 

 

GTİP No Mal İsmi 
Vergi 
Oranı 
(%) 

Asgari 
Maktu 
Vergi 
Tutarı 
(TL) 

Maktu 
Vergi 
Tutarı 
(TL) 

2402.20 Tütün içeren sigaralar 67 0,4569 0,4539 

2402.90.00.00.00 Diğerleri (Tütün yerine geçen 
maddelerden yapılmış purolar, uçları 
açık purolar, sigarillolar ve sigaralar) 
- Tütün yerine geçen maddelerden 
yapılmış sigaralar  67 0,4569 0,4539 

24.03 Diğer mamul tütün ve mamul tütün 
yerine geçen maddeler; "homojenize" 
veya yeniden tertip edilmiş tütün; 
tütün hülasa ve esansları 
(2403.11.00.00.00, 2403.19.10.00.19, 
2403.19.90.00.19, 2403.91.00.00.00, 
2403.99.10.00.00, 2403.99.90.00.00 
hariç) 

67 0,4569 0,4539 

2403.99.10.00.00 Enfiye ve çiğnemeye mahsus tütün 67 0,4569 0,4539 

 
Saygılarımızla. 
Kuzey Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
Erdal Çalıkoğlu 
 
 
 

Sirküler içeriği hakkında ek bilgi gerektiğinde, (212) 408 51 70 numaralı telefondan 
Nusrettin Yener (Nusrettin.yener@tr.ey.com) ile temasa geçmenizi rica ederiz. 
 

 

Konu: Sigara ve bazı tütün mamullerinin ÖTV oranları yeniden 
belirlendi. 
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Bu dokümanda yer alan 

açıklamalarımız, konuya 

ilişkin genel bilgiler 

içermektedir. EY ve/veya 

Kuzey YMM ve Bağımsız 

Denetim A.Ş.’ye, işbu 

dokümanın içeriğinden 

kaynaklanan veya 

içeriğine ilişkin olarak 

ortaya çıkan sonuçlardan 

dolayı herhangi bir 

sorumluluk iddiasında 

bulunulamaz. 

 

Özet: 13 Mayıs 2020 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 2537 sayılı 
Cumhurbaşkanı Kararı ile sigara ve bazı tütün mamullerine ilişkin asgari maktu 
ÖTV tutarları yeniden belirlenmiştir. 
 

Söz konusu Karar yayım tarihinde yürürlüğe girmiştir.  
 

http://www.vergidegundem.com/
http://www.ey.com/

